



ALSÓ-TISZA-VIDÉKI
VÍZÜGYI IGAZGATÓSÁG
SZEGED

Forró és csapadékszegény volt a június

Szeged, 2022. július 8. – Hidrometeorológiai tájékoztató az ATIVIZIG területére vonatkozóan

Júniusban tovább nőtt az Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság működési területén a május óta tartó csapadékhiány. Átlagosan 26,9 mm esett, a sokévi átlag mindössze 37%-a. Június folyamán a maximum érték a Kiskunhalas csatornaórház területén hullott, ami 88,7 milliméter volt. A minimum érték a Battonyai csatornaórház környékén volt, 2,3 milliméter. A hidrológiai év kezdetétől, azaz 2021. november 1-től átlag 235,2 milliméter kumulatív csapadékot észleltünk, ami 32%-kal marad el az azonos időszak sokéves átlagától.

Szegeden a júniusi átlaghőmérséklet a szokásosnál jelentősen melegebbnek bizonyult, ugyanis szaharai eredetű légtömegek uralták időjárásunkat. A havi átlag 23,3 °C volt, ami 3,5 °C-kal haladta meg a sokévi átlagot. A hónap során végig átlag fölötti maximum értékeket regisztráltunk működési területünkön. A havi maximum 37 °C volt június 30-án. A szegedi napfénytartam összege 388 óra volt júniusban, ami 44 %-kal több a sokévi átlagnál.

A nyár első hónapjában tovább folytatódott az azt megelőző hónapban kezdődött apadás az igazgatóság kezelésében lévő folyószakaszokon. Folyóink a nyár első hónapjában kisvizes állapotot produkáltak.



Kisvíz a Tiszán Szegednél

A **Tisza** vízgyűjtőjére hullott csapadék 29,7 milliméter volt, ami a sokévi átlag mindössze 35%-a. A folyó egész hónapban apadt.

A **Maros** a Tiszához hasonló dinamikát vonultatott fel, csak az első és a második dekádban voltak jelentéktelen emelkedések.

A **Hármas – Körös** a június hónapban a békésszentandrási duzzasztás hatása alatt állt.

A csapadékutánpótlás csökkenésével a talajvízszintek is csökkentek az ATIVIZIG területén. A legnagyobb süllyedés délen volt, átlagosan 20-30 centiméter, de helyenként az 50 centimétert is meghaladta az apadás. A délnyugati területeken a relatíve csapadékosabb időjárásnak köszönhetően stagnálást regisztráltunk. Emelkedés sehol nem történt az igazgatóság területén belül.